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3bb. 1. kedden ismét megnyitja kapuit az operaház 

-ár/tj pr/rj hgy

S

í 1980. január 19.

január 22-én nyitja meg ismét kapuit a közönség előtt az 
operaház. gyorsan halad a január 14.-1 tüzeset okozta károk hely­
reállítása, a következő napokban már próbákat is tartanak a szín­
padon, igy kedden este, a balett-társulat előadásával folytatód­
hat a színház programja - tájékoztatta az mti munkatársát szirtes 
györgy igazgatóhelyettes.

!

4
mint ismeretes, hétfő délután kigyulladt a színpad előfüg­

gönye, s megrongálódtak a környező kulisszák, díszítések is. a tü­
zet a helyi tüzérség, a színházi dolgozók segítségével gyorsan si­
került lokalizálni, s a nagy erőkkel helyszínre érkező tűzol­
tók perceken belül elfojtották a lángokat, a tüzeset idején a buda­
pesti filharmóniai társaság zenekara tartott főpróbát a szín­
házban. gyorsan, fegyelmezetten hagyták el a veszélyeztetett te­
rületet, igy személyi sérülés nem történt, csupán az oltásban se­
gédkező operaházi dolgozók egyike szenvedett enyhe füstmérgezést, 
de állapota nem volt súlyos, már szerdán elhagyhatta a kór­
házat. a tűz okának megállapítására szakértők bevonásával indí­
tott vizsgálat tovább folytatódik.
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bb. 2. / a népi ellenőrök

több üzemben, igy a fővárosi szállítási vállalatnál, a fővárosi 
távfűtő müveknél és a fővárosi vízmüveknél az üzemanyag-gaz­
dálkodás beilleszkedik a vállalati energiatakarékossági prog­
ramba. viszont nem mindenütt állnak a feladatok magaslatán 
az energetikusok, nem fordítanak kellő gondot az ellenőrzésre, 
munkájukban csupán az üzemanyag-felhasználás regisztrálására 
ritkoznak.

1. folyt./rj

szo-

a károk előzetes felmérése szerint mintegy 3-5 millió fo­
rintba kerül a helyreállítás, az 'operaház műszaki dolgozói 
és az országos szakipari vállalat brigádjai pontos ,,hadi­
terv,, szerint kezdték meg a munkát: kicserélik a megrongáló­
dott berendezéseket, rendbehozzák a színpadot, megtisztják a víz­
zel borított helyiségeket, az elégett függöny helyére uj ke­
rül, s restaurálni kell a színpadi architektúra - aranyozások, 
stukkódiszitések - egy részét is. éjjel-nappal dolgoznak a szak-

zett, öss 
szükséges

emberek, ennek és a feladatok s 
nak köszönhető, hogy csupán egy 
pusztítás eltüntetéséhez.

Lángok

v£:

kedden este a székely mihály bérlet harmadik előadása kereté- 
ben a balett-társulat bemutatóját láthatja a közönség, az etű­
dök cimü táncjáték és a bouernonvilLe szvit szerepel műsorukon, 
/mti/
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/folyt.köv./

mutatkozik némi javulás a budapesti vállalatok üzemanyag­
gazdálkodásában, javult az adminisztrációs fegyelem, több gon­
dot fordítanak a rendelkezések betartására, a társadalmi tulaj­
don védelmére - igy jellemezték az általános helyzetképet a fő­
városi népi ellenőrök , akik a mérleg megvonására egy országos 
felmérés keretében kerítettek sort.

a négy kerület 18 üzemére kiterjedő értékelésből kitűnik, 
hogy a témában végzett alapvizsgálat óta tett intézkedések, 
s a vállalatoknál kiadott belső szabályzatok eredményeként a 
gazdálkodás kötöttebbé, ellenőrizhetőbbé vált.

1980. január 19.i/az/rj be hgy

bb. 2. a népi ellenőrök tapasztalatai nyomán - szigorították 
az üzemanyag-normát, az adminisztrációtt
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i/be/rj pp hgy 1980. január 19.

tiz százalékkal több, mintegy háromnegyed millió könyvet szállít 
a kossuth nyomda ebben az esztendőben külföldi könyvkiadóknak, 
megrendelésre a lehető legkülönfélébb könyvek, színes és fekete­
fehér illusztrációkkal, reprodukciókkal és mellékletekkel ellá­
tott művészeti sorozatok, Lexikonok, atlaszok, szótárak, regények és 
mesekönyvek készülnek ofszet nyomással, világszínvonalon.

5

/folyt.köv./

jó kapcsolatot épített ki a művelődési központ a kerület 
két gimnáziumával és szakközépiskoláival. ,,rendhagyó irodalom­
órára,, invitálják a diákokat, ahol a tananyaghoz kapcsolódó, 
esetleg a tankönyvben nem szereplő irodalmi anyagot színvonalas 
előadók segítségével ismertetik meg.

természetesen változatos programot kínál a kelenföldi 
kulturális intézmény a felnőtteknek és a Legidősebbeknek is* C., 
Lön filmklubok, előadássorozatok, irodalmi estek, hangversenyek 
várják, és természetesen a 100 000 kötetes könyvtár, a hozzá 
csatlakozó gazdag zeneműtárral, amely a hét minden napján nvitva 
tart.
/mti/ - -

:

!

-

őket kü-

bb. 4. könyvek exportra - a kossuth nyomda idei tervei

• - o I

.

bb. 3. / gyermekfilmklub 1. folyt./rj

.céljuk a fiatalok igényes szórakoztatása. irodalmi esteket, 
zenei klubot szerveznek, felhasználva az előző év és más mű­
velődési házak tapasztalatait, a már bevált formákat, folyta­
tódik az ifjúsági klub nagysikerű rendezvénysorozata: azo­
kat, akik szívesen beszélgetnek el Írókkal, sportolókkal, 
művészekkel, az Idén többek között sándor pál, kálmán 
hegedűs csaba és vitray tamás várja.

rn

gyorgy,
|

. ' ■

„ . ■■■Hl ?%###n 2. folyt./rj

a vállalatok egy része sikeresen alkalmazza az anyagi ösz­
tönzés rendszerét: a gépkocsivezetők prémiumban részesülnek, 
ha betartják a normát, s a megtakarított üzemanyag értékéből 
jelentős arányban részesülnek, nem kevésbé fontos - és a ked­
vező változás jele -, hogy a vállalatok egyre gyakrabban von­
ják felelősségre,büntetik a pazarlókat, a társadalmi tulajdon 
ellen vétőket, a fővárosi szállítási vállalatnál például ta­
valy az első félévben 327 jogerős kártérítési határozatot hoztak, a 
fővárosi vízmüveknél 41 esetben vonták meg a szabálysértők pré­
miumát, 9 esetben pedig kártérítésre kötelezték őket. fontos 
az is, hogy az üzemekben egyre nagyobb gondot fordítanak a 
szakképzésre, igyekeznek előmozdítani, hogy a gépkocsivezetők 
és a gépkezelők elsajátítsák a takarékosabb üzemanyag-fel­
használást eredményező vezetéstechnikát, /mti/

bb. 2. / a népi ellenőröka

a#

felnőtt filmekkelbb. 3. gyermekfilmklub - 

tp/dg/rj hgy

1 5
I?

1980. január 19.I

a főváros legfiatalabb művelődési háza, a budapesti művelő­
dési központ a jövőjére gondol: programját elsősorban a vele 
együtt
napokban nyitja meg például ,,kapuit,, a gyermekfilmklub, ahol 

felnőtteknek szóló,, alkotásokkal ismerkedhetnek meg az ál­
talános iskolás korú gyerekek, féjja sándor pszichológus - a 
klub vezetője - a filmtörténet legértékesebb alkotásaiból olyan 
müveket válogatott ki, amelyek alapvető emberi viszonyulásokat, 
érzelmeket, konfliktusokat ábrázolva alkalmasak arra, hogy a 
gyermekek gyakran Lebecsült gondjaira és kérdéseire is választ adjanak. 

- fellini, táti, vagy fábry zoltánf
beszélgetéseken - a gyerekek saját élményeiket, tapasztalataikat 
is formába önthetik.

/vetítés utáni
az alig féléve működő intézmény első teljes programévében 

fontos szerep jut az úgynevezett intenzív gyermekfoglalkozá­
soknak. a gyermekgaléria címmel idén induló klubban például 
az átlagos kézügyességü gyermekek bontakoztathatják ki alkotó­
fantáziájukat, manuális készségüket a természetes anyagok: 
fa, textil, agyag megmunkálásával, vagy éppen a bonyolultabb fil­
mezés segítségével.
/folyt.köv./

legfiatalabb nemzedékre építi, a közelifelnövekvő
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1. folyt./rj

jó minőségű munkájuk eredményeként több nagy külföldi könyv­
kiadó állandó partnerük és az idei szerződések zömét is 
velük kötötték, a szovjetunió részére 5-6 féle könyvet nyomtat­
nak ki átlag 20-25 ezres példányszámban, mintegy 500 ezer ru­
bel értékben; kívánság szerint Latin, illetve cirill betűkkel, 
körülbelül 50 féle könyvet készítenek nszk-beli, angol és skandi- 
náv könyvkiadók számára 5 ezertől 100 ezerig terjedő nagyság- 
rendben, másfél millió dollárért, a Legnagyobb megrendelés is­
mételten az nszk-beli bertelsmann cégtől érkezett, közel 200 
ezer könyv kinyomtatására.

idei fő feladatuknak az elért minőségi színvonal megtartását 
és továbbfejlesztését tekintik, amellyel lehetővé válik,, hogy az 
diginél magasabb árat kaphassanak a kossuth nyomdában készült 
könyvekért, /mti/

bb. 4. /könyvek

a börzemüsor bevezetőjeként a szerkesztőség pályázatot hir­
det. ezen részt Lehet venni minden olyan szellemi és tárgyi 
leleménnyel, amelyet újításként, találmányként már elfogadtak, 
de országos bevezetésére még nem került sor.

a február 5-ig beküldhető pályamunkákat szakzsürl bírálja el, 
s amellett, hogy az adásban vételre felkínálják az ötleteket, a 
Legjobb három javaslatot öt-ötezer forinttal díjazzák, a ha­
táridőn túl beküldött pályaművek sem mennek veszendőbe; a hat he­
tenként jelentkező sorozat adásaiban folyamatosan helyet kap­
hatnak. /mti/

bb. 5. / ifjúsági .1. folyt./rj

ed-

bb. 6. hulladékból tápanyag 

i/gl/mm/rj pp hgy 1980. január 19.

hulladékból takarmánytápanyagot állítanak elő a kőbányai 
sörgyárban, ez is egyike a vállalat takarékossági törekvéseinek.

eddig milliós értékek mentek veszendőbe a gyártási mellékter­
mékek kidobásával, a termelésből visszamaradó soriét - amiből 
éppen magas, 10-12 százalékos fehérjetartalma miatt sör már 
nem készíthető - a csatornába vezették, évente százezrekre rúgott 
a birság összege, amit a vízszennyezésért fizettettek a vállalattal.

bb. 5. ifjúsági börzemüsor a televízióban 

l/kj/bc/rj hgy

börzemüsort indít útjára márciusban a magyar televízió if­
júsági osztálya, az újító szándékú fiatalok jelentkezésére 
számitó sorozatban javaslatokat, találmányokat kínálnak fel 
megvételre, olyan ötletek népszerűsítését is tervezik egy-egy 
adásban, amelyek kisebb vállalatoknál már megvalósultak, azon­
ban valamilyen ok miatt az ország más területein, üzemeiben nem 
terjedhettek el. különös figyelemmel kisérik az olyan ötleteket, 
amelyek az energiagazdálkodás, az ésszerű takarékosság Lehetősé­
geit dolgozzák fel.

a ,,felkínálom,, című műsor a börze mellett nyomon követi 
néhány ki nem használt szellemi erő sorsát, bemutat jogos 
elutasításokat is. a negyven perces élő adások kapcsolódnak 

vedd észre és tedd szóvá!,, kisz-akcióhoz.

az ifjúsági osztály munkatársai gondoskodnak róla,hogy 
az egyes műsorok alkalmával a Lehetséges vevők, a tárcák veze­
tői, a vállalatok igazgatói a készülékek előtt üljenek, s a 
nyilvánosság előtt kerüljenek ,,telefonvégre 
/folyt.köv./

1980. január 19.

újabban a sör léből mésszel kivonják a fehérjét, és prése­
léssel a takarmány tápértékét növelő sűrítményt készítenek belő­
le.,a phylaxiával közösen végzett kísérletek eredményeként most 
továbblépnek, korszerű technológiai eljárással az egyszer már 
felhasznált sröélesztőből is fehérjedus, hasznos anyagot nyernek, 
ezzel nemcsak munkájuk hatásfokát növelik, de vá hatóan elentős 
többlet bevételhez is jutnak, a szárított éleszt mázsán énti 
ára ugyanis eléri az 1.300 forintot.

/folyt.köv./

a ,,
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1. folyt./rj bb. 9. hasznosítják a hulladékot 

lér/kz/rj hgy

megoldották a hulladékok hasznosítását a keripar 
celldömölki gyárában, ahol a különböző üzletberendezések gyártása 
közben jelentős mennyiségű vas, és fahulladék képződik, ezt 
eddig zömmel a méh telepekre szállították, ezentúl viszont érté­
kes, a Lakosság által keresett termékeket - kerité eket, k púkat, 
különböző tolózárakat, nyílászárókat, gyermekaszta okát, ü ő- 
kéket, előszobafalakat, könyv- és telefontart ókat, kalap­
tart ókat , parkett?'szegélyléceket, húsvágódeszkákat, stb- készíte­
nek belőle évente mintegy kétmillió forint értékben, /mti/

■esik
idénymunkások anyagilag jól járnak, ugyanakkor enyhítik 
gyár krónikus létszámgondj it. /mti/

bb. 6. / hulladékból
/if:-is van. 1980. január 19.

bb. 7. maróthy László előadása füzet-alakban 

1/km/rj be hgy 1980. január 19.
bb. 10. ,,hizlalják,, a balaton jegét 

káp/kz/mo/rj hgy
megjelent füzet-alakban a kossuth kiadónál maróthy lász-

ponti 'bízót tsága^e Is/1 it kánénak' 7 a párt íf/slgpoti- ° ' 1980. január 19.

a tavat boritó jégpáncélt a balatoni halgazdaság,,hizlalják
dolgozói, a nem mindennapi munkára azért van szükség, mert az 
utóbbi napokban hullott hó, illetve hótakaró lelassította a jég 
vastagodását, s ezzel veszélyezteti azt a tervet, hogy legalább 
háromezer mázsa jeget vágjanak és tartalékoljanak a nyári időszak- 

a ,,jéghizlaló,, brigád tagjai Lesöprlk a havat, Léket vág- 
s ezen át vizet bocsátanak a jégre, amely ott aztán gyorsan

15-20 centiméteres jéghez jutnak s ebből

i

ra.
. tudományos kutatás kezdődik a békés megyei tájvédelmi kör- nak,

megfagy, a ,, 
naponta 200 mázsát hordanák a vermekbe, /mti/

: bb. 8 
zetekben hizlalással

í
1980. január 19.bty/kz/rj hgyI

m bizottsáaa is támogatja, a munkába a hivatásos

világának feltérképezése, különös tekintettel azokra a
rületeken°talllhat ók/ké*őbt/Irosbiol ógiai'kutatásokra is sor

nyújthatnak a te 
ok arculatának m

. a
és

bb. 11. rekonstrukció a répcelaki sajtgyárban

1980. január 19.szel/ká/rj hgy

megújítják az öreg répcelaki sajtgyárat, az ország egyik 
Leorégibb tejipari üzemét, az egész országban kedvelt mackó, 
paprikás, szalámis, sonkás és más ömlesztett kockasajtok, több­
féle keményet gyártóhelyét mintegy 50 millió forintos költséggel 
korszerűsítik, megszűnnek a mostoha munkakörülmények . nő a gyár 
kapacitása, jelenleg naponta mintegy 100 ezer Liter tejből 
készülnek tejtermékek, a szeptemberre elkészülő rekonstrukció után 
120-130 ezer Liter tejet dolgoz majd fel a gyár.
/mt1/ - -

jelentőskerüL. 
védelm 
/mti/
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bb.12. uj üzemrész a szegedi ruhagyárban 

dob/ra kz hgy

száz különleges, kéttűs varrógéppel, programvezérléses 
gőzvasal ókkal és más berendezéssel ellátott u j üzemrészt ala­
kítottak ki a szegedi ruhagyárban, a lényegében építkezés 
nélkül megoldott, viszonylag csekély összegű, mintegy ti en- 
ké+ milliós költséggel megvalósított beruházás eredménye ént 
az év végéig mintegy huszonötezer divatos férfiöltönnyel nö­
velik a tavalyihoz képest az exportot./mti/

bb. 14. pécs a xli. magyar játékfilrr,szemlére készül 

kász/ká/ra hgy

megkezdődtek a xii. magyar játékfii.mszemle közvetlen elő­
készületei pécsett. az idén február 4. és 8. között meg­
rendezendő találkozóra postázzák a meghívókat, elhelyezik a pla­
kátokat,nyomtatják a filmszemle feliratát viselő tizennégy­
ezer mozijegyet, amelyeken nemcsak az előadás helyét és ide­
jét, hanem a műsorra tűzött film elmét is feltüntetik, a szak- 
mabell vendégek tájékoztatására készülő program a város egyéb 
kulturális rendezvényeivel is megismerteti az odalátogatókat.

a filmszínházakban szerelik a hangosítás és a négy nyelvű 
tolmácsolás berendezéseit, ellenőrzik a szemle technikai fősze- 
replőit: a vetítőgépeket és a hangkészülékeket.

a filmszakma félezer vendégét - köztük a külföldi szakem­
bereket - külön műsor is várja, a szemlén szereplő alkotáso­
kon kívül még negyven magyar film közül választhatnak majd. a 
Látni kívánt müvGköt a. f Ő6 L őad ás ok közötti időben a város k<A 
klubmozijában tekinthetik meg. hasonló kamaravetitéseket a 
szemle filmjeiből is szerveznek./mti/

1980. január 19. 1980. január 19.
|

%

.

I
■

bb.13. háromszázezer gyógyszeresüveg naponta
M1980. január 19.ráb/ra kz hgy á

az eredményes próbaüzem után megkezdték a folyamatos 
termelést a tokod! üveggyárban felszerelt két uj gyártógép­
sorral. az olasz gyártmányú berendezések pergő gyorsaság- 
nal készítik a gyógyszeres üvegeket: napont átlagosan 300.000 
uvea kerül Le a két automata gépsorról, az uj berendezések­
kel"^ eddiginél évente 40 millió |rint értékűvel több gyógy­
szeres üvegeket készítenek a tokod! gyárban, ezzel a mennyi- 
séggel Lehetővé válik a belföldi igények nagyobb arányú kie­
légítése, és a korábbinál többet exportálhatnak külföldi gyógy­
szergyáraknak is.

m

A
m

-

!!

bb.15. előtérben a korai érésű szőlőfajták telepítése a mátra- 
alján:

!

az uj beruházással alapvetően megjavult a gyógyszeres 
üvegek minősége, a gyógyszergyárakban ugyanis a régi, ela- 
vult üvegtöltő gépeket nagy teljesítményű automatikus beren­
dezések váltották fel. a megváltozott helyzethez alkalmazkod­
va szerelték fel tokodon az uj gyártósorokat, amelyekkel a 
gvógyszergyárak magasabb minőségi igényeit, előírásait kielé­
gíthetik, az uj gépeket ellátták refedés-és méretellenőrző mű­
szerekkel, a gépi ellenőrzéssel csökkent a hibalehetőség, jobb 
minőségű, töltésre alkalmasabb üvegeket szállítanak a gyógy­
szergyáraknak. az üveggyártó gépsorokat csomagoló berende­
zésekkel is kiegészítették./mti/

1980. január 19.kov/ra st hgy #
m

megkezdték a szőlőszaporító anyagok előállítását a mátra­
aljai történelmi borvidéken, a nagyüzemi telepítési módszer­
ekkel szerzett tapasztalatok alapján a gazdaságok újra értékel- 
ték az egyes szőlőfajtákat és figyelembe vették azt is, hogyha 
későn érő szőlőket ezen a vidéken az utóbbi években gyakran er- 
te súlyos károsodás az időjárás szélsőségei következtében, ezért 
elsősorban az iz-és zamatanyagban gazdag korai és középérésű 
fehér borszőlőfajták telepítését szorgalmazzák, amelyek egyut- 
tal nagyüzemi telepítésre is alkalmasak/ és nagyobb hozamnál is 
megőrzik jellegzetes tulajdonságaikat, a rizlingfajták iránt ké­
sői érésük miatt csökkent az érdeklődés, előtérbe került viszont 
az idén a muskátottonel, a tramini, valamint az étkezési és 
borászati célra egyaránt kiváló irsai Olivér és a saszta tele- 
oltése. továbbra is a fejlesztésre szánt fájták sorába tarto- 
zik a közkedvelt bort adó hárslevelű, terjed az uj telepítések­
nél az egyik Legújabb szőlőfajta, a zenit. a leánykát továbbra 
is jelentős területen termelik, de újabb táblák telepítését nem 
szorgalmazzák mivel a meglévők kielégítik az igényeket, az egri 
borvidéken szorgalmazzák a bikavért adó kékszőlő fajták telepi­

edén minden korábbi évnél nagyobb mennyiségű 
a mátra alján.

I
R

8.30/ra§
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tését is. ehhez az 
szaporítóanyagot termelnek 
/folyt.köv./
8.40/ra

1

"11 — i
f6-P
#

-j

I

OEl ■ :
í> €
m

f-

-

7T
 N



EISE^E-ESE-:-;" -MMK
/folyt,köv 

8.50/ra

s^b-

/O /

-12-

bb*1"7. uj oktatási és gyermekintézmények épülnek 

laz/ra kz hgy

Szolnok megyé-

1980, január 19.

tőb/ra ká hgy 1980. január 19,

valamikor a lakásokban, a búbos kemencék felett elhe- 
lyezett rácsokon szárítottak egész télen, a tavaszi kiülte-MHK

a
ebben
ségü

a
a

is

...

bb.15. / előtérben folyt,/ra

a borvidék hagyományos oltványkészitő gazdaságaiban az 
jK.fl? mintegy tízmillió vadalanyt prositanak nemes vesszővel. 
kuen na9V szerepet vállalt ebben a munkában a nagyrédei 
/m+i^kert, valamint az abasári rákóczi termelőszövetkezet.

bb.1ő, mozdony szárítja a dughagymát - tavaszra készülődnek a 
makóiak

Ii tósaiBiit
állását segíti./mti/

folyt./rabb.17. / uj oktatási

bb.18, lázár györgy fogadta do muoit 

mm/ra ká 1980, január 19.

Lenes ügyvivője./mtl/

bb.19.kgst közlekedési tárgyalások 

mm/ra ká
1980. január 19.

szerű közlekedésének javítására./mti/

10.25/ra
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kongresszus tanácskozásai elé. 
/folyt.köv./
10.55/ra

bíznak az mszmp

— 15™r~
í Gls

— • centrifugát h lyeznek el,
területét, kor zerüsitik a külsőnégy, úgynevezett kö: 

bővítik a répa fogad 
rakodőhelyeket./mti/

7<t K

februárban kezdődnekbb.25. bizalom a párt politikája iránt - 
a pártértekezletek

i/km/pá/ra pr I960, január 19.

az eddigi legmagasabb teljesítmény - befejeződött a 
kampány a kaposvári cukorgyárbanbb.21.

1980. január 19.káp/ra ká■me-
gazdasagoknak adtak át.

I

\

_____

több és jobb szén visontáról - szocialista brigádve­
zetők tanácskozása a thorez bányaüzemben

1980. január 19.

bb.20.

kov/ra ká

a mátraaljai szénbányák thorez bányaüzemének idei terme­
lési terve kereken 7 millió tonna szén, s ezzel egyidejűleg 
48 millió köbméter földet kell megmozgatni az ország legna­
gyobb külszíni szénbányájában, a magyar szénbányászatban pél­
da nélkül álló nagy mennyiségű széntermelési terv teljesí­
tésének részleteiről tanácskoztak szombaton visontán a thorez 
bányaüzem szocialista brigádvezetői, a tanácskozáson állást 
foglaltak amellett, hogy a megnövekedett elvárásoknak mara­
déktalanul eleget tesznek, sőt a széntermelési tervet - a párt- 
kongresszus tiszteletére 1,7 százalékkal, vagyis 120 ezer 
tonnával túlteljesítik, vállalták továbbá, hogy a rendelke­
zésre álló műszáki feltételek kihasználásával az előírtnál 
magasabb fütőértékben adják naponta a szenet a gagarin hőerőmű 
részére.

a vállalások között szerepei, hogy jobban kihasználják 
a bányában dolgozó nagyértékü berendezéseket, folyama­
tos an kielégítik a szomszédos erőmű fűtőanyag igényeit, a tho­
rez bányaüzem széntermelésének ugyanis szorosan alkalmazkod­
nia keli az erőmű villamosenergia termelésének napi üteméhez.

a termelési feladatok teljesítése mellett nagy sulyta 
helyeznek a gazdaságosságra, az anyag- és energiatakarékosságra, 
a gép óriások teljesítményének növelésével, az üresjáratok csök­
kentésével, a szállítószalagok és berendezések tisztántartá­
sával, rendszeres ápolásául a külfejtésen dolgozó gépláncok 
energiaj/felhasználását egy százalékkal mérséklik, és ez önma­
gában 1 millió 300 ezer forint értékű megtakaritást jelent.

az idén sor kerül a széntermelés bizonyos fokú átcsopor­
tosítására is, az egyes géplánc uj munkahelyre költözik.

a szocialista brigádvei'zetők arról is beszámoltak a ta­
nácskozáson, hogy visontánvaz idei terv végrehajtása a vára­
kozásnak megfelelően kezdődött és az év eleje óta 370 ezer 
tonna fűtőanyagot szállítottak a gagarin hőerőműnek, 
ezer tonnával máris túlteljesítették előirányzatukat./mti/
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a taggyűléseken töretlenül érvényesült a demokrácia: 
nyílt, evltársi vitákban formálták állásfoglalásaikat az alap- 
szervezetek, mindenki, aki bármely kérdésben,szót kért, 
az szót kapott, kötetlenül kifejthette vélerrfhyét y az or­
szág, mint/szükebb környezetének gondjairól, teendőiről, 
átlagosan számolva minden harmadik párttag élt e jogával 
a beszámoló taggyűléseken, a párttagság nagy érdeklődését 
tükrözi, hogy a gyűléseken a tagság 85-90 százaléka jelent 
meg. több pártszervezetben pedig 100 százalékos volt a részt- 
vétel. a beszámolók foglalkoztak a pártvezetőség, a párt­
csoport munkájával, a tagfelvétel kérdéseivel, a pártokta­
tás helyzetével, megtárgyalták az adott munkahely termelési, 
gazdasági problémáit, a szocialista brigádmozgalom eredménye­
it, a tömegszervezeték tevékenységét, a tapasztalatok szerint 
a beszámoló taggyűléseken reálisan számbavették: hogyan si­
került munkájukban érvényesíteni a xi. párt kongresszus hatá­
rozatait, összegezték az eredményeket, de önkritikusan foglal­
koztak a politikai munka hiányosságaival is. számot adtak 
a párt belső életének, az alapszervezeti munka tovább­
fejlesztésének helyzetéről, a párt törne 
léséről, az ideológiai, a gazdaságpolit 
és községpolitikai munka fő vonásairól.

k nuncj

M
|

a

i

M
m

2.folyt./rabb.25. / bizalom

helyzetünk reális és pontos felmérése a kongresszusi elő­
készítő munka első szakasza volt. a következő etap: taggyű­
lésen, pártcsoport-értekezleteken a kongresszust irányelveket 
érdemben vitatták-vitatják meg, a elveken többjhelyütt részt 
vetlek,illetve részt vernek a kö ponti bizottság tagjai, a kong 
resszusi irányelvekről folytatott eszmecserék, viták 800 
ezernél több párttag számára tették, teszik Lehetővé, hogy 
közvetlenül beleszóljanak a párt politikájának alakításába, 
a kongresszusi készülődés e fontos szakasza még tart. az eddig 
történtek gazdag ismeretanyagának birtokában is rendkívül 
nehéz - és érthetően korai is - még a Legalapvetőbb és leg­
inkább általánosítható tanulságokat összegezni, néhány jellem­
ző, a politikai irányítás teendőit segítő tanulságot talán 
még^sem elhamarkodott vállalkozás már most is számbaven- 
ni. általánosítható tapasztalat volt: az irányelveket a párt­
tagsága kedvezően fogadta, összességében az a vélemény, hogy jó 
programot ad a következő öt évre. a viták tapasztalatai alap­
ján is megállapítható, hogy a párttagság továbbra is egyet­
ért a párt fő politikai irányvonalával és a kongresszustól 
ennek további megerősítését várja, a taggyűlések uj vonása 
volt, hogy a korábbiaknál többen foglalkoztak a nemzetközi 
helyzettel, külpolitikánk fő irányaival és feladataival, a 
párttagság támogatja a párt külpolitikáját, annak szilárd 
internacionalista alapját, igénylik, hogy a párt a jövőben is 
minden Lehetséges módon segítse elő a béke megőrzését.

társadalmi és politikai viszonyaink fejlődését értékelve 
a kommunisták egyetértettek az irányelvekben megfogalmazottak­
kal: társadalmi rendszerünk szilárd, a munkásosztály betölti 
vezető szerepét, szövetségi politikánk jól segíti a fejtett 
szocialista társadalom építését, az elvek meghirdetése mellett 
azonban konkrétabb intézkedéseket várnak az alkalmazotti 
létszám csökkentésére, a bürokrácia visszaszorítására, a tag­
gyűléseken helyeselték a magasabb követelmények megfogalma­
zását a gazdasági épitőmunkában, kifejezésre juttatták több 
helyütt, hogy jelenlegi gazdasági helyzetünk alakulásában,nem­
csak a külgazdasági tényezők, hanem saját munkánk gyengeségei 
is közrejátszottak, sokoldalúan foglalkoztak a vállalati 
tartalékok feltárásának fontosságával, azok lehetőségeivel, 
bírálták a kapacitás kihasználásával, a beruházások elhúzódá­
sával, , a termékszerkezet átalakításával összefüggő hiányos­
ságokat, sürgették almunkategyelem javítását, a mulasztókkal 
szembeni határozottabb felelősségre vonást.

/folyt.köv./

11.15/ra -17-

CV

\

folyt./rabb.25. / bizalom

a párt alapszervezetei magastokú politikai érettségről, 
kommunista felelősségtudatról tettek tanúságot, úgy tűnik, 
hogy messze túljutottunk azon a korábban nem ritkán tapasz­
talt gyakorlaton, hogy a gondok Láttán egymásra, le-és felmu­
togatva odázták el a megoldásokat azok, akik voltaképpen erre 
Lennének kötelezetek, éppen ellenkező jelenség tanul Lehet­
tünk: a pártalapszervezetek ezúttal többnyire nem szorítkoz­
tak csupán a saját, szükebb értelembe vett tevékenységükre, 
szinte könyvelői pontosságú mérlegek elkészítésére, hanem 
döntően a mai és az előreláthatóan holnapi gondokból kerestek 
ésszerű kiutat, igyekeztek a feltárt problémákra jó megoldáso­
kat felkínálni, ismét bebizonyosodott, hogy párttagságunk nem 
csupán jóváhagyólag ért egyet politikái céljainkkal, gazdasá­
gi törekvéseinkkel , hanem ha lehet, az eddigieknél még job­

ban, eltökéltebben, áelekvőbbén kivan részt venni e célok és 
törekvések valóra váltásában, sőt - ahogyan egyértelműen meg­
fogalmazódott - részt követel e közös munkában, döntően e 
szemlélet volt a mozgatórugója a beszámoló taggyűlések 
vitáinak, s arról folyt az eszmecsere, hogy a sokoldalúan fel­
tárt és igy a korábbinál teljesebben felismert gazdasági, ter­
melési, fejlesztési, műszaki gondok megoldásában miként tehet­
nek a kommunisták a jelenleginél még többet.
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bb.25. / bizalom 4.folyt./ra

a kongresszust előkészítő tanácskozás-sorozat nem kizáró­
lag a párttagság Ugye: a párton kívüliek számára sem közömbös, 
milyen mérlegről adhatnak számot a kommunisták, hogyan értéke- 
Llk a pártmunka fejlődését, milyen uj feladatok megoldására 
mozgósítanak céljaink maradéktalan megvalósításáért, pártunk 
mint a magyar társadalom eszmei, politikai vezetője, felada­
tát a munkásosztály, a nép érdekeinek hü szolgálatában Látja, 
a közvélemény nagyon jól tudja, hogy a szocialista társadalom 
felépítése nem szűk pártérdek, mégdak nem is egyedül a mun­
kásosztály érdeke, hanem az egész társadalomé és csk az egész 
nép müveként valósulhat meg./mti/ a"

3.folyt./rabb.25. / bizalom
It

a kommunisták általános helyesléssel fogadták a főbb 
ideológiai és művelődéspolitikai feladatokat, sokhelyütt 
kezdeményezték a kispolgári életmód, magatartás határozottabb 
elítélését, a szocialista életmód kiszélesítéséhez nélkü­
lözhetetlen feladatok konkrét megfogalmazását, egyetér­
tés alakult ki abban, hogy emelni kell értékrendszerünkben a 
munka, ezen belül különösen a fizikai munka becsületét, mi­
vel ez továbbfejlődésünk alapja, határozottabban fogalmazód­
tak meg a kommunista magatartás követelményei, mint példá­
ul : a párttagoknak váltani kell a szükséges vitákat, ,,ütkö­
zéseket,,, fel kell Lépni az egyentősdiség ellen, nem szabad 
eltűrni'a párt erejét, tekintélyét gyengítő passzív magatar­
tást, szinte mindenütt elhangzott, hogy erősíteni kell a kom­
munista példamutatást.
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$ '1 bb.22. emlékezés nagyváthy Jánosra 

tóa/ra káa kongresszust előkészítő munka fontos és felelősség- 
teljes teendője a párt különböző irányító szerveinek ujjává- 
lasztása az alapszervezetek vezetőségeitől egészen a megyei, 
budapesti pártbizottságig, mint ismeretes, a párt alapszerve- 
zetek második - januári - taggyűlési sorozatának másik fő té­
mája a párt vezet ős égé kjuj já választása, az eddigi tapasztalatok 
szerint a taggyűlésekén gondos mérlegelés, a tisztségre java­
solt emberek szakmai munkájának, politikai rátermettségének, 
emberi magatartásának alapos vízsálata után döntöttek arról, 
hogy az elkövetkező években kik vezessék az alapszervezeteket, 
az uj pártvezet ős égek az alapszervezetek túlnyomó hányadában 
hűen tükrözik a párttagság összetételét, megölelnek az adott 
vállalat , üzem, intézmény, jellegének, a választásokon fontos 
törekvésként nyilvánult meg, hogy a pártalapszervezetek vezető­
ségeiben növekedjék a fizikai dolgozók és a nők aránya, s 
jelentős számú fiatal is helyt kapjon az alapszervezeti, 
illetve a pártvezetőségekben.

1980. január 19.

nagyváthy jánosra, a magyar mezőgazdaság úttörőjére emlékez- 
tek szombaton keszthelyen, születésének 225. évfordulója alkal- 
mából. nagyváthy adta ki a magyar mezőgazdaság első tudományos 
szakkönyvét: ézorgalmatos mezei gazda,, címmel, pályafutásának
fontos állomása volt Keszthely, festetlcs györgy 1792-ben meg­
hívta jószágigazgatónak, s szorgalmazására alapította meg feste- 
tlcs 1797-ben a keszthelyi georgikont,a világ első rendszer 
résén mezőgazoasági tanintézetei, a mai agrártudományi egyetem 
elődjét. Lényegében nagyváthy János volt az elindítója a tudo­
mányos alapokra épített gazdanevelésnek.

a nevét viselő keszthelyi növényvédelmi szakközépiskolá­
ban emlékezetére tanulmányi versenyt rendeztek./mti/
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bb.23. síkosak az utak 

i-gl/mm/ra ká
a vezet Ős égválasztások lezajlása a kongresszusi előké­

születekben újabb, fontos időszak kezdetét jelenti: a követ­
kező napokban, hetekben sor kerül az mszmp felsőbb irányitó 
szerveinek pártértekézLetelne, februárban tartják meg a vál­
lalati, intézményi, majd ezt követően a kerületi, járási, 
városi, illetve városi-járási pártértekezleteket. ezek napi­
rendjén az elmúlt években végzett munka értékelése, a kong­
resszusi irányelvekkel kapcsolatos észrevételek, vélemények 
összefoglalása, a pártbizottságok, illetve a felsőbb szintű 
pártértekezletek küldötteinek megválasztása szerepel, március 
1-én és 2-án, illetve 8-án és 9-én tartják meg a budapesti, 
a megyei, illetve a megyei jogú pártértekezleteket.

1980. január 19.

szombaton vas, zala, baranya és borsod megye kivételével 
országszerte rosszak voltak a Látási viszonyok, a ködös terü­
leteken a délelőtt folyamán általában 100, 200 méter volt 
a látótávolság, de sok helyen az 50, olykor a 20 métert sem 
érte el.

7

,az országban minden főút teljes szélességében járható, 
mind a dunántulon, mind az alföldön eltűnt a hő a burkolat­
ról. nedves, nyálkás a burkolat. fejér megyében'deresedést 
észleltek, Zalában pedig szakaszosan síkos a 75-ös számú és 
a 86-os számú ut.

az alsóbbrendű utak is teljes szélességben járhatóak. a 
burkolatok országszerte havasok, hóbordásak, helyenként jege­
sek, tehát síkosak.

a hőeltakarításon és a síkosság elleni védekezésen az or­
szágban mintegy 270 munkagép dolgozik./mti/
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bb.28, iraki diákküLdöttség

mm/ra pr

mohamed dabdab vezetésével hazánkba érkezett az iraki 
nemzeti diákszövetség küldöttsége, a látogatás során meg­
beszélést folytatnak a magyar ifjúság országos tanácsának, 
valamint a magyar egyetemi és főiskolai hallgatók országos 
tanácsának képviselőivel az ifjúsági és diákszervezetek 
együttműködéséről, a nemzetközi diákmozgalom aktuális kérdé­
sein őt, /mtl/

1980, január 19,

bb.29. Csehszlovákia kommunista pártja 

pá/ra pr
■

3
I1980, január 19.
1központi bizottságának meghívására január 17-19. között prá- 

gában tartózkodott nagy gábor, az mszmp kb külügyi osztályá­
nak helyettes vezetője, aki egyeztette a két testvérpárt 1980- 
81-re szőlő párt közi együttműködési munkatervét, fogadta őt 

polednik, a cskp központi bizottságának titkára./mtl/

I

%

1Ijlndrich

bb.30, alpár ignácra elmlékeztek nyíregyházán

kal/ra ká pr

a századforduló jeles építészére, alpár ignácra emlékez­
tek szombaton nyíregyházán születésének 125. évfordulója 
alkalmából, a hazafias népfront városi bizottsága, az mtesz 
megyei szervezete és a móriez zsigmond színház képviseleté­
ben megkoszorúzták az alpár Ignác tervei alapján épült 
nyíregyházi színház előcsarnokában elhelyezett márványtáblát.

alpár Ignác nagy részt vállalat az akkoriban megyeszék­
hellyé vált nyíregyháza fejlesztéséből, szépítéséből, ter­
vei alapján építették meg a megyeházát, s a város centrumá­
ban ma is álló korona szállót ./mti/

1980. január 19.

í i
.

bb.3i» dámszarvasok követik a takarmányozó szánt 

lász/ra ká pr

a kemény hideg
és gímszarvasok követik a takarmányszáltit6 szánokat, s a 
vaddisznőkonda is közelben várja a 
sza közén, a kecskémét melletti hetényegyházi nyíri erdő 
dámjai az erdészház udvarán lakmáróznak, a vadgázdák a zord 
időben messzemenően gondoskodnak az erdők-mezők vadállományá­
ról. bács-kiskun megyében ötszáz helyen tálalnak változatos 
eledelt az apró-és nemesvadnak./mti/

12.50/ra

1980. január 19.

az erdei vadakat: dám-megszeliditi 9 9? 9
3terítést a duna-tl-9 9

.
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bb.24. elhunyt matykó Vilmos 

mm/ra ká 1980. január 19.

matykó Vilmos, a szocialista hazáért érdemrend kitün­
tetettje, aki 1934 óta volt a párt tagja és három évtizeden 
át a magyar autóklub főtitkára, súlyos betegségben, 64 éves 
korában elhunyt, temetése január 23-án délután 14.30 órakor 
lesz a farkasréti temetőben.

;n

í

mszmp ii.kerületi bizottsága 

magyar autóklub elnöksége
/mti/

bb.26. pongrácz kálmán temetée 

i-ob/s/ra pr di 1980. január 19.

pongrácz kálmánnak, budapest első munkás polgármesterének, a 
fővárosi tanács volt elnökének temetése január 24-én, csütör­
tökön 15 órakor lesz a farkasréti temetőben, elvtársai, bará­
tai és tisztelői 14.30 órától róhatják Le kegyeletüket a 
ravatalnál, /mti/

&

r
8
1 bb.27. fokozódtak a hét végi vasúti szállítások 

gom/ra ká 1980. január 19.

az év harmadik szombatján szokatlanul élénk volt a forga­
lom a kaposvári vasútállomáson, a húskombinát exporterméket, 
a malom Lisztet, korpát, a mezőgazdasági főiskola tangazda­
sága és a gabonaforgalmi vállalat kukoricát, az ipari üzemek 
pedig készárut küldtek, összesen 35 vagonnal, tavaly ugyan­
ezen a napon mindössze 21 vagont indítottak útnak, de nemcsak 
a feladásban, hanem az áru fogadásában is nagyobb volt az élénk­
ség. amíg tavaly az év első tiz napjában 167 késve kirakott 
kocsi miatt több mint 57 ezer forint bírságot fizettek a vál­
lalatok, addig az idén január 10-ig 98 kocsi késedelmes föl­
szabadítása miatt mindössze 13 ezer forint volt a büntetést, 
/mti/
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/folyt.köv./

hazánkban pénteken eleinte túlnyomóan borult volt az ég. 
később több helyen felszakadozott a felhőzet, erősen párás, 
helyenként egész nap ködös idő volt. elvétve fordult elő 
hőszállingózás. a Legmagasabb nappali hőmérséklet plusz 2 - 
mínusz 4 fok között volt. ma hajnalra általában mínusz 3 -mí­
nusz 10 fokig hült Le a levegő, de néhány derült, szélvedett 
helyen mínusz 12- mínusz 18 fok közötti hőmérsékletet mértek, 
délelőtt változóan felhős, erősen párás, több helyin ködös idő 
volt. csak elszórtan alakult ki hószáll ing ózás. gyenge maradt 
a Légmozgás, a hőmérséklet 11 órakor 0 és mínusz 8 fok között 
volt.

zsi/ra ká pr 1980. január 19.

a koncentrált iskolafejlesztés eredményeként az idén meg­
valósítják az egymüszakos általános iskolai oktatást Székesfe­
hérváron. 1980-ban újabb 24 tanteremmel bővül az általános is­
kolai hálózat és 650 kisgyermek számára épül óvoda - jelen­
tették be szombaton a székesfehérvári városi tanács végrehajtó 
bizottságának ülésén, a középdunántuli nagyváros fejlesztési 
tervében összesen 1132 Lakás építése szerepel, ebből 282 cél- 
csoportos, további 700 otp társasházi Lakás és 150 családi ház 
építésével is számolnak, a kereskedelmi és szolgáltató üzlet­
hálózat többek között 1600 négyzetméteres abc áruházzal 
és további 2600 négyzetméter alapterületű eladótérrel bővül az 
idén./mti/

bb.33. időjárásjelentés

1980. január 19.ra

:

&

folyt./ra33. / időjárás jelentés

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke mí­
nusz 2,6 fok volt, ez 1,5 fokkal alacsonyabb, mint a 
százéves átlag.

bb

12 órakor budapesten mínusz 5 fokot mértek, a tenger­
szintre átszámított Légnyomás 1022 mb, alig változik.

várható időjárás vasárnap estig:

'ma

változóan felhős, párás, többfelé tartósan ködös idő, 
főként délnyugati országrészben elszórtan kisebb havazás­
sal, hószálling ázással, gyenge, időnként kissé megélénkü­
lő szél. a várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet ál 
tálában minusz 5 - mínusz 10 fok között, a derült helyeke 
mínusz 15 fok közelében, a vasárnapi legmagasabb nappali 
hőmérséklet mínusz 2 - mínusz 7 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 185 cm, a viz hőmérsék­
lete : 0.1 fok c.
/mti/

bb.34. a keresztyén békekonferencia nyilatkozata az afganisz­
táni helyzetről

1980. január 19.mm/ra pr

a keresztyén békekonferencia vezetősége nyilatkozatot 
tett közzé, amelyben nagyra értékeli afganisztán népének a 
nemzeti függetlenségért, a társadalmi fejlődésért, az igazi 
vallásszabadságért folytatott küzdelmét, hangsúlyozza, hogy az 
demökritlküs\afganisztáni köztársaság áprilisi forradalmi vív­
mányainak szüksége van a keresztyének és az egyházak szolidari­
tására, felhívja őket, hogy tegyenek meg mindent afganisz- 
tdn viszonyainak reális képéért és a népek közötti megértés­
ért. bírálja az egyesült államok kormányzó köreinek katonai 
és politikai tevékenységét, amellyel gátolják az enyhülés fo­
lyamatát és veszedelmes módon növelik a nemzetközi feszült­
séget ./mti/

bb.35. a fővárosi vízmüvek

1980. január 19.ra pr

siti a Lakosságot, hogy a xix., xx., és xxi. kerületek- 
- gépházi karbantartási munkálatok miatt - viznyomás- 
kenés várható január 21-én 8 és 12 óra között./mti/

-23-13.10/ra
i

izland, valamint a cola-félsziget felett nagy kiterjedésű 
ciklon örvénylik, az erősen megnövekedett felhőzetből több­
felé hull a hó. közép-eurőpa időjárását már hosszabb ideje 
anticiklon határozza meg. a benne kialakult lassú leszálló 
Légmozgás miatt változóan felhős, csendes idő van. erősen 
párás a levegő, az éjszakai és a hajnali órákban sokfelé kép­
ződik köd, amelynek egy része napközben is megmarad, a föld­
közi-tenger felől nedves és viszonylag enyhe Levegő áramlik a 
kontinens belseje felé. ez azonban várhatóan nem Lesz szá­
mottevő hatással a kárpát-medence időjárására.

erősen párás, ködös idő.

a meteorológiai intézet jelenti január 19-én, szombaton 
13.00 órakor:

E
*

bb.32. koncentrált iskolaépítés Székesfehérváron
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1!;1 nyit az operahaz
27‘ a népi ellenőrök tapasztalatai
J* gyermekfilmklub }
4Y könyvek exportra 
5‘; ifjúsági börzemösor 
6'.1 hulladékból tápanyag 
~1'2 maróthy László előadasa 
8'*1 tudományos kutatás 
9'„1 hasznosítják a hűl ko 

;; ,,hizlalják,, a ba n egét 
11'J rekonstrukció 
12» uj Üzemrész 
13ö‘ gyügyszeresüvegek 
14'; iátékf ilmv szemle pécsett 
15'; szőlőfajták telepítése 
16; mozdony szárítja a dughagymát 
17'.1 uj oktatási és gyermekintézmények
18'; lázár györgy
19'; kgst közlekedési tárgyalások 
20',1 több és jobb szén
21; magas teljesítmény a cukorgyárban 
22'; emlékezés nagyváthy jánosra 
23'; síkosak az utak 
24'; elhunyt matykó Vilmos 
25V bizalom a párt r ~l'4-4
O/f"! rs,-.viz-lir»;5 r'7 ká l.má

politikája iránt /3-/W
26'; pongrácz kálmán temetése 
27"; vasúti szállítások,
28'; iraki diákküldöttség ■
29'; nagy gábor hazaérkezett /a i v 
30'; alpár ignácra emlékeztek 
31; dámszarvasok etetése 
32; koncentrált iskolaépítés
34} keresztyén^békekonferencia nyilatkozata

35'1 a fővárosi vízmüvek közleménye 
3ő0 jégvágás, lékelés M-f*/
37-; Üdvözlő távirat 
38:; lottó 
39®1 hír jegyzek 
/mti/

-2->-15.00 rí /

\

\bb.36. jégvágás, lékelés a borsodi folyókon

1980. január 19.kör/ra pr

jégvágásra indultak, lovasszánokkal, traktorvontatá- 
su pótkocsikkal vonultak ki a hét végén a borsodi folyók men­
tén, a tisza és a hennád mellett települt községek lakói, szá­
mos községben, Így többe_,k között ároktőn, tiszaladányban, ti- 
szabábolnán még megmaradtak a náddal fedett jégvermek, amelyeket 
most, a folyó megközelítőleg húsz centiméterre ,,hízott 
géből vágott tömbökkel töltenek meg.

je-9 9
\

a hennád több mint nyolcvan kilométeres szakaszán, bőcs és 
viU/nány között naponta egy centimétert gyarapszik a jég, amely­
nek vastagsága már eléri a huszonöt centimétert. nemcsak a jég­
vágókat tartja meg, a két part között szánkókkal is tudnak a 
befagyott folyón közlekedni, amivel jócskán megrövidítik a 
települések közötti távolságot, halmaj környékén - itt van 
az egyik Legjobb természetes borsodi horgászóviz - a horgászok 
megkezdték a lékelést, hogy oxigénhez juttassák a mederben 

vermelő,, halakat. hasonlóképpen lékelik a rakacai tavat, 
valamint a geleji és a sályi víztárolók telelőit is./mti/

bb.37. üdvözlő távirat 

pá/ra pr 1980. január 19.

1. folyt./rjDb.’ 38.' / lottó

4 találatos Szelvénye 44 fogadónak volt, nyereményük egyen­
ként 169.172.- forint,

3 találata 7.869 fogadónak volt, nyereményük egyenként 473.- 
forint;

a 9 találatos 
21J- forintot fizetnek.

• • •

szelvények száma 223.995 darab, ezekre egyenként

bb. 38. lottó nyeremények 

rj fp 1980. január 19.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 
3. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után 
a következők:

/folyt.köv./
15.00 rj

\\

-2^-

, /V)
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/mti/

belföldi szerkesztőség híreinek a jegyzéke 14.00 óráig:

1980. január 19.
bbV 39. a I

ok pr

0

>■ -

i
:

7

í

i

i

I

í

I
-

í

;•

i

:

?

1\
//

-H "rn
X
D O

H
" Q

-cd 
cd

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

x

m

o:> 
cn 

"O xd 
:3 

coP>

Pcd p 
-h

 
-Q X

d -H
 

+-> +-> E
 

cd n\
 

p :o 
•

•H -X- -Jo>

>

c~
 (13

 CD 
3 “

5
PK

fll
 r+

CT
 CT

 (D>7T

(ti

“3
 CD 

fü
 H'

 r 
<—

 ím
 d 

7C
 H*

 o:•H 
03 

(fi N 
(fi

(_)(/) X
DN

D
X

C
D
 (13 

dN
7T

 r r
+ 

M
- CD

 CD
I d 

r+
 d

 
» CD"»

 r+ 
I <

(1
)

s“
.

H
-

co

1

•H

d

P 
Cd X

D 
•H ^ +

-> 
E 

I P-j :o
 

cd 
cd -Ho:

 d
 o:

7T
 p3

 d 
CI

K
I: IQ

 
< c

 x;
 

C
D

s -h
-»><

dH
- 03

 N 
C
D
 O" 

P3
s 

d C
L d

 
C
D
 CD

C—
 C—

lű

xti

NH
- o

: 
d r

~
H

- r+
C
D
 CD 

C
—

%
1



■I

14

! : 3
f: :

18.25 rj -27-

#r«7,'

_3..... ..............

■

1■
■

Ibb. 40. / telefongyár: 1. folyt./rj

s hogy a felszólalások tükrözte jobbító szándék 
már eleve jó ,,talajból,, sarjadt, arra most is akadt bizo­
nyíték: Vlagyimir iljics sackij, a budapesti szovjet kereskedel­
mi képviselet osztályvezetője a gyár szállításainak pontossá­
gát, a termékek jó minőségét méltató oklevelet adott át a gyár 
vezetőinek.

9
. :

|S - ’ i

a brigádvezetői értekezlet azzal ért véget, hogy a küldöttek 
egyhangúlag megszavazták az idei felajánlásokat tartalmazó 
dokumentumot, /mti/
bb. 41. sok szánkózó, síelő a hegyekben -.-

1/gL/rj dg 1980. január 19.

kedvezett az időjárás a téti sportok híveinek - a korábbi 
hétvégekhez hasonlóan szombaton a reggeli ködöt, párát az 
ország számos vidékén is verőfényes napsütés váltotta fel, a hő­
mérő higanyszála azonban mindenütt nulla fok alatt maradt.

a mátrába már kora reggeltől érkeztek a kirándulók és a sporto­
lók: a hegyoldalakat 30-35 centiméteres hóréteg fedte. W

a hegységen áthaladó főútvonalak járhatóak, de a utügyelet 
a helyenkénti jegesedés miatt óvatosságra inti a gépjárművezetőket.

kékestetőre- a zavartalan szórakozás érdekében - a hétvégén 
változatlanul nem szabad gépkocsival felhajtani, az ,,ország tete­
jére,, autóbuszokkal juthatnak fel az érdeklődők Mátraházáról, 
mátraházán a gépkocsik részére biztosított a parkolási lehető­
ség. s.

a normafa környékét - ahol szombaton 25 cm-es hó borította az 
erdőt - több mint 8 ezren keresték fel. gondot okozott, hogy szá­
mos autós felelőt lenül a sílift tövében parkolt, s ez baleset- 
ves zélyes.

%

-

___________________

bb. 40.telefongyár: középpontban a minőség - tanácskoztak 
a szocialista brigádok vezetői

1980. január 19.t/gl/rj pr

a munka termelékenységének 9 százalékos növelését határozták 
el - a szocialista brigádok szombat délelőtti tanácskozásán - a 
telefongyár dolgozói.

az átviteltechnikai és adatátviteli berendezéseket gyártó 
gyvállalat 250 szocialista brigádjának 100 képviselője - a 

adástechnikai iparágon belül elsőként - értékelte a tavaly er 
ményeket, és meghatározta a tovobi tennivalókat, baglyas m - 
hálv termelési igazgató vitaindítójában az elmúlt esztendő 
legnagyobb sikereként emelte ki, hogy javult a termelés ütemes­
sége. a kongresszusi és felszabadulási munkaversenyre tett 
vállalások pezsditően hatottak a kollektívára, a tervezettnél 
több mint tiz százalékkal volt nagyobb mértékű az anyagtakaré­
kosság és a szocialista országokba irányuló exportot is határ­
időre, jó minőségben teljesítették.

|
na

Ü

7

1

i a vállalatnál folyó szervezeti rekonstrukció is megfelelő­
en halad, a kollektíva összefogásával elérték, hogy ,,életképes 
a tr-10-es számítógép-rendszer első lépcsője, továbbra is gon­
dot jelent viszont, hogy a nem szocialista országokba történő 
kivitel - a szerződések hiánya miatt - nem fejlődik a kívánt mér­
tékben.

*

1
4.. a tanácskozás részvevői megállapodtak abban, hogy a hatékonya b 

gazdálkodás érdekében növelni fogják a készletek forgási sebes­
ségét, és csaknem 50 százalékkal javítják a nagyértékü gépek, mű­
szerek kihasználását, a küldöttek 10 ezer óra társadalmi munkát 
és két kommunista műszakot ajánlottak fel a párt xii. kongresz- 
szusa , és felszabadulásunk 35. évfordulója tiszteletére.

a brigádvezetők felszólalásainak homlokterében a minő­
ség javítására tett konkrét javaslatok álltak, az a-iii gyár­
egység képviselője például a minőségi prémium műszaki-gazdasá­
gi feltételeinek pontosabb meghatározása és szélesebb körű be­
vezetése mellett emelt szót. a me ó-főosztály brigádvezetője arról 
beszélt, hogy a hibák elemzésénél a felelősség pontos megállapí­
tására kell törekedni, és ehhez kell igazítani a terméket kisé­
rő bizonylatokat, a vállalat zempléni gyáregységének brigádveze­
tője munkatársai nevében felajánlotta, hogy a mintegy 200 főt fog­
lalkoztató részleg idén jobb munkaszervezéssel 1800 órát farag 
Le az állásidőkből.

/folyt.köv./
16.30 rj
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bb. 44. elutazott a bolgár szakszervezeti küldöttség

1980. január 19.

szombaton elutazott budapéstről a bolgár szakszervezetek 
központi tanácsa küldöttsége,amely Liliana dimitrova titkár 
vezetésével a magyar szakszervezetek szociálpolitikai tevékeny­
ségét tanulmányozta, a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren duschek 
Lajosné a szót titkára búcsúztatta, jelen volt vaszil velinov 
a bolgár népköztársaság budapesti nagykövetségének tanácsosa.
/mti/

rj dg

18.40 rj —28—

főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 őrát%• ;•: bb. 46. a belföldi
zárásig

1980. január 19.rj dg

40. telefongyár: középpontban a minőség
41. sok szánkó, síelő a hegyekben
42. unido konferencia
43. időjárás jelentés
44. elutazott a bolgár küldöttség
45. a bkv közli
46. hirjegyzék 
/mti/

- vége-

belföldi főszerkesztőségébenkészült az mti 
Szerkesztette ffehér péter, deregán gábor

-29-20.10 rj

I X

—

a bkv közli:bb. 45. 

i/gl/rj dg

a thököly úttól a népligetig átmenetileg autóbuszokkal bo­
nyolítják Le a forgalmat. /mti/

1980. január 19.

\

bb. 42. unido-konferencia 

sz/s/rj dg

hétfőn kezdődik új-delhiben az ensz iparfejlesztési szer- 
vezetének/unido/ harmadik általános konferenciája, amely a 
világ ipari fejlődésének alakulásával és a fejlődő országok 
iparosításával foglalkozik, a konferencián résztvevő magyar 
küldöttséget szita jános miniszterhelyettes vezeti, /mti/

1980. január 19.

bb. 43. a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

1980. január 19.dg/rj

erősen párás, helyenként ködös idő

várható időjárás vasárnap estig: változóan felhős, párás, 
többfelé tartósan ködös idő. főként délnyugaton elszórtan kisebb 
havazás, hószállingózás. gyenge, néha megélénkülő szél. várható 
hőmérséklet holnap kora délután általában nulla, mínusz 5 fok kö­
zött. /mti/
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• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371I

1

Belföldi hírek

. vasárna1980. január

. ujjtipusu hőpalackok nagykanizsáról 

tóa/ra kz dg

I ; .bb. 1i

1980. január 20.
í
E g—i

ben kezelhetőek.

■
E:

% a /* .:
t •

®
II a

keresletnek megfelelő meny-

, rö-

uj tipusu hőpalackokból a a_
t, legkevesebb 200.000-et gyártanak az idén az 
állítmányok már megérkeztek az amfora üzlet kbe 
pedig országszerte kaphatóak lesznek./mti/
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